

# 提前过五一，国美大放价

## ——4月22日南阳路店盛大开业 全城门店提前让利



据悉，4月22日——24日，国美电器将率先启动五一优惠让利，同时，国美南阳路新模式店也将隆重开业，从此率先打开五一让利的闸门，为绿城消费者提供比五一还震撼的低价，避开消费高峰期，享受更到位的服务。

### 国美五一提前让利，潮流电器大牌低价

提前过五一，为消费者创造一个更宽松的购物环境，是国美电器今年五一促销的主要目的。从4月22日开始，国美电器率先进行五一让利，将推出冰箱、洗衣机、彩电、手机、电脑、数码等各种超低价优惠，尤其是颇受消费者青睐的潮流电器，大牌低价将带来震撼直降。

在都市白领中间流行的美健产品，这次也纷纷推出亲民价位，从几十元到几百元不等，让你轻松就可以拥有一款时尚又实用的小电器。另外，随着五一外出旅游的增多，数码摄影产品也陡然升温，国美电器积极响应，推出大批千元以下的卡片机、跌破3500元的单反相机等，满足消费者的不同需求，还有空调、冰箱、手机等，都有丰富的特价机资源，给消费者提供更大的让利空间。

日前，国美与三洋签订了5年深度合作协议，一款32寸三洋液晶电视，售价低于2000元，一举打破合资品牌价格冰点。另外，消费者翘首企盼的iphone4，从4月13日开始，在国美电器各门店仅需4999元就可以买到iphone4裸机。

### 全球家电厂商鼎力支持 130亿采购大单提前让利

日前，国美电器宣布从4月22日起，提前进行五一让利，获得了家电厂商的鼎力支持。130亿大单采购，包括彩电、空调、冰洗、小家电、厨卫、3C等电器，国美将联合厂家资源，拿出比五一还震撼的价格，为消费者打造一场超前惠。据悉，国美电器提前启动了五一促销活动，国美独家销售的百余款低碳、低耗、低价等具有3D特性的家电新品，从4月22日起，将在国美各门店开闸热卖。这其中包括国美与三洋、伊莱克斯、夏普等大牌彩电厂商和合作，也包括国美将独家销售的iphone4裸机以及海尔、格兰仕微波炉、九阳、苏泊尔、沁园、安吉尔、爱仕达、美的、联创、亚都等品牌的100多款小家电新品。另外，国美与海尔、创维、美的、TCL、志高、三星、戴尔、摩托罗拉、方太、老板、史密斯、阿里斯顿等品牌的合作，也将在五一前

共同提前让利。而且国美大规模采购拉低这些节能产品的价格，积极地推动节能环保家电快速进入普通消费者家中。

### 4月22日国美南阳路店盛大开业 最高降幅50%

为迎接国美南阳路店的火爆开业，早在3月初，国美就与海尔、三星、海信、索尼、夏普、飞利浦、老板、方太、格力、美的、西门子、诺基亚等数百个中外知名品牌签署了排他性资源合作协议，共同掀起新一轮抢购热潮。特别是此次南阳路新模式店开业，各厂家更是纷纷将资源倾斜到国美，进一步加大了“货源战”的筹码。本次的亿元畅销精品货源包含了目前市场主流、畅销以及新品，平均降幅40%，最高降幅50%。

据国美南阳路店负责人介绍，南阳路店开业将针对电话预约的顾客、预存订金的顾客、预约套购的顾客提供最优惠政策。而且这次国美南阳路店开业，特价机资源也比以前丰富，如32寸合资液晶电视仅2070元，卡西欧数码相机仅990元，1P冷暖名牌空调仅1799元，名牌高档电风扇仅128元等，另外还有3万个汤锅，2万个电饭煲，1万个电磁炉，5000个微波炉，2000个19寸液晶电视等，在开业期间天天大放送。同时，为回馈南阳路店老顾客，本次开业还特设了一个活动，即凭2011年之前的发票购买传统电器和生活电器，将有100元的优惠。

4月22日国美南阳路店开业夜市，进店就送100元，河南国美将从南阳路店开始，提前启动五一让利活动。

### 国美推低价“3D”空调 变频占73%

随着气温的逐步升高，空调产品也逐渐迎来销售旺季，同时，由于6月份，变频空调节能补贴面临取消，因此刺激很多消费者在4月初提前购买空调。备受市场关注的变频空调自然也成为国美3D空调的重点，美的、海尔、大金、三洋、海信、科龙、等供应商共有34款型号的变频空调在列，占首批3D空调认证的73%。

国美电器数据显示，“进入2011年，变频空调月销售占比一直在50%以上，但4、5月份有可能迎来变频空调的销售高峰期。”国美电器负责人表示，空调还没有进入真正的旺季，但由于变频空调补贴面临取消，因此进入4月份，有大量的消费者集中购买变频空调，也因此使得变频空调迎来销售高峰。但随着厂商在空调旺季的共同推广，以及节能补贴的取消，国美集团变频空调市场

份额有望迅速拉升10-15个百分点。

“一到6月份，变频空调节能补贴将面临取消，届时变频空调与变频空调的价差将进一步缩小。”国美相关负责人介绍，“变频空调有着明显的技术优势，一旦与变频空调缩小价格差距，会加速抢占空调市场。变频技术的应用将成为空调产品节能低碳的趋势。但这并不意味着，变频空调的普及将提升空调均价。”国美电器认为，变频空调的批量生产以及供应商面临的激烈竞争，将有望拉低变频空调的售价，从而更好更快的普及。

目前，为了普及节能空调，国美电器推出了3D空调的概念，据介绍，3D空调的概念就是低碳、低耗、低价。现在，美的、海尔、伊莱克斯、大金、海信、科龙、三洋、tcl等国内外知名品牌都联合国美推出了有国美‘3D’认证的低价节能空调。“国美联合供应商共同推出了46款经过国美认证的3D空调，这些空调在国美集团卖场销售时，将统一贴上3D标识。”国美相关负责人介绍，3D空调与普通节能空调相比最大的不同就是低价，“节能空调由于技术制造成本相对较高，因此售价也高于变频空调，而国美推出的3D空调，则在价格上集体做出让利，相比同类型产品售价低了200-600元。”

节能、爱环保 冷凝热水器五一提前上市

油价涨个不停，不断挑战每个人的心理底线，有报道称，发展中国家的电厂平均每千小时消耗的燃料要比发达国家的电厂多44%，这意味着节能不仅仅是少消费或少消费，通过节能技术来实现节能才是有效的解决途径。

国美早在4月初，就大单采购了大批新品，预计在五一前全面投入市场。其中，以当前新婚新居为主的家装电器也纷纷推陈出新，主打节能环保。如阿里斯顿燃气冷凝热水器，可以实现冷水预先加热，升高温度后再送入热水器中，大大减少了加热所需的能量和时间，同时热效率也从原来88%提高到了105%。高温烟气经过冷凝回收后，温度降低到仅50-80℃的安全温度，大大超越了国家一级能效标准。内置冷凝热交换器独特的扁管盘式设计，有效增加了换热面积，比普通圆管更易吸收更多的热量，简而言之，类似平底锅比圆底锅更易受热、更省时。大量实验和用户测试表明，冷凝热水器相比普通热水器更节能、更环保。

### 家电以旧换新就到咱身边的国美电器 最高补贴30%

据介绍，家电以旧换新涉及彩电、冰箱(柜)、洗衣机、空调、电脑等五类家电。购买这五类家电，符合补贴条件的，可按新家电购买价格的10%进行补贴并设立补贴上限，直接在国美电器各卖场就可以完成这一流程。与此同时，国美作为家电以旧换新销售回收双中标企业，已经建设完备“以旧换新”绿色通道，在商品选购、流程办理、服务登记、贴补流程等各方面提供快速服务通道，随着家电以旧换新细则的出台，国美将指派专人在家电以旧换新初步实施阶段对相关企业和个人提供指导。

自国美电器荣获河南省家电以旧换新销售回收双中标单位以来，为便于广大消费者了解和参与以旧换新，国美电器服务热线66936733安排专人接听，解答消费者提出的关于以旧换新的问题。

为了更加顺利地推进河南省关于家电以旧换新各项细则的实施，鼓励更多的用户加快家电更新的进程，在家电以旧换新初步实施阶段，国美电器将联手五类家电近千厂商斥资千万用于对五类家电以旧换新的补贴，加之政府的以旧换新财政补贴，三重补贴同步启动，最高可补贴30%，让消费者享受最优惠的价格。

提前购物享19天价格保障 9天内可免费试用

从4月22日开始，国美电器全城门店都将提前进行五一一大让利。除了价格比五一更有吸引力外，国美电器一直推行的各种保障性服务，也给消费者提前购买提供了有力的保障。

日前，国美电器为进一步满足消费者更高的需求，又推出“9天免费试用”服务，消费者持交通银行信用卡到国美购买电器，就可以参加该项服务，9天内不满意可以退，而且国美推出的诚久保障服务，其提出的19天价格保障，买贵补差价，以及99天退换货保障等，大大超出了国家3包的保障期限，而且又根据彩电屏幕质量保障的问题，推出了彩电屏幕保修期延长3年，更进一步维护了消费者的权益，获得了消费者的认可。

另外，国美电器设有专业导购、专业送装团队、全国免费服务专线以及河南地区的服务绿色通道等，为消费者提供最大化的服务，让消费者完全打消五一提前购买的顾虑，购物、度假两不误。

五一提前购物看这里 6大旗舰店是主“惠”场

从4月22日起，国美电器除了南阳路店开业有较大优惠活动外，另外6家门店也是提前购物的最好去处。碧沙岗商圈泰隆店、文化路店、紫荆山国贸店、陇海中路店、富田太阳城店、经三路店，这6大旗舰店，位于郑州市东西南北四个方向，为郑州市不同区域的消费者创造了便利的购物条件，让更多的消费者在家门口就能享受到国美的特别优惠政策。

这些门店都设有快速收银台，专业安装工人和物流车队，设有家电以旧换新绿色通道，还能够0首付0利率分期付款买电器，还有专业的导购人员，提供贴心服务，同时，还为套购的消费者设立了接待处，确保消费者提前购买的低价的产品，享受到周到、放心的服务。

樊无敌/文

